
lanterne en papier peint
vous propose un tutoriel pour réaliser une

Lien du patron :
https://nouveauxdesigns.fr/wp-
content/uploads/2026/01/AdND-patron-lanterne-v4.pdf

Lien de ce tuto :
https://nouveauxdesigns.fr/wp-
content/uploads/2026/01/AdND-tutoriel-lanterne-v1.pdf

Tutoriel vidéo disponible sur notre page instragram :
@latelierdesnouveauxdesigns

Lien de notre site internet :
https://nouveauxdesigns.fr/
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Tuto lanterne en papier peint
Légende

couper
plier à l’extérieur
plier à l’intérieur
chute de papier

Matériel
du papier peint
une feuille A4
une paire de ciseaux
un cutter et une planche à
découper
un crayon à papier
une poinçonneuse
une agrafeuse et/ou colle
de la ficelle
feutres, gommettes et autre
matériel de décoration
une bougie à LED

Pages à imprimer

page 1 page 2i page 2ii page 3

Pièces découpées

A B B

C
D

E E

ou

F F

endroit / recto
couper
plier
ficelle
poinçonner
colle

colle
ou
agrafe

poinçon
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💡 Pro tip :
Couper une feuille dans la
longueur du rouleau, et une
feuille dans la largeur du
rouleau, la courbe du papier
aidera la forme de la lanterne.

💡 Pro tip :
Vous pouvez choisir deux
papiers peints différents pour
plus de style !

👉 Info :
Le recto du papier peint
correspond à « l’endroit », c’est-
à-dire le coté du motif.
Le verso du papier peint
correspond à « l’envers », c’est-
à-dire le côté qui n’est pas le
motif.

40 cm

Partie 1 - Imprimer les pages
Etape 1 - Choisir le type de lanterne à réaliser : ronde ou diamant. Pour une lanterne ronde,
imprimer la page 2i; pour une lanterne diamant, imprimer la page 2ii.

Etape 2 - Choisir du papier peint dans lequel découper deux feuille A4. Tracer au crayon à papier
les dimensions 21x29,7 cm sur l’envers du papier peint.

Etape 3 -  Couper deux longueurs de ficelle de 40cm.

Etape 5 - Imprimer la page 2 au verso du papier
peint. Si vous avez coupé une page dans la
longueur du rouleau et une page dans la largeur
du rouleau, la page 2 est à imprimer dans la
largeur du rouleau.

Etape 6 - Imprimer la page 3 au verso du
papier peint. Si vous avez coupé une page
dans la longueur du rouleau et une page dans
la largeur du rouleau, la page 3 est à imprimer
dans la longueur du rouleau.

Page 2

Page 3

Etape 4 - Imprimer la page 1 sur une feuille A4 blanche.
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version agrafe

couper

💡 Pro tip :
Si vous avez une
agrafeuse, nous
recommandons l’option
d’agrafer, qui est plus
simple à l’étape de
montage de la lanterne.

version colle

version ronde version diamant
version
diamant

Etape 1 - Page 1. Découper les angles de la page 1 afin de créer la pièce A. Plier la languette de
colle vers l’extérieur sur les pointillés •••••.
Si vous utilisez de la colle pour assembler la lanterne, plier le bord haut et le bord bas de la page
vers l’intérieur sur les pointillés -----. Puis, couper les petites fentes sur le bord haut et le bord
bas.
Si vous utilisez des agrafes pour assembler la lanterne, vous pouvez couper sur les pointillés
-----.

Partie 2 - Découper les pièces

Etape 2 - Page 2. Découper la chute de la page 2 afin de créer la pièce B. Plier le haut et le bas de
la page vers l’extérieur sur les pointillés •••••.
Si vous avez choisi la lanterne en forme diamant, pliez la page en deux vers l’intérieur sur les
pointillés -----.
Utiliser le cutter et la planche à découper pour couper les fentes au milieu de la page.

Etape 3 - Page 3. Découper la page 3 afin de créer la pièce C, la pièce D et les deux pièces E. Plier
les languettes de la pièce C vers l’extérieur sur les pointillés •••••.
Plier la pièce D au milieu vers l’intérieur sur les pointillés -----. Couper toutes les petites
languettes de la pièce D pour créer l’effet pompon.
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💡 Pro tip :
Agrafez ou collez la languette à
l’intérieur du tube de façon à ce
qu’elle ne se voit pas, ainsi que
l’instruction « COLLE » écrite
dessus.

Etape 3 - Pièce D. Poinçonner le haut du
pompon.

Etape 4 - Pièce D&F. Passer une ficelle F
dans le trou, faire un double nœud et serrer
fort.

Partie 3 - Créer le pompon et le coeur de la lenterne
Etape 1 - Pièce D. Plier la pièce D en deux vers
l’intérieur sur les pointillés -----.

Etape 2 - Pièce D. Enrouler le pompon dans la
largeur.

Etape 5 - Pièce A. Créer le cœur de la lanterne.
Agrafer ou coller la languette de coté opposé de la pièce A afin de créer un tube.
Si vous avez choisi d’assembler votre lanterne avec de la colle et pas des agrafes, et que vous
n’avez donc pas coupé les languettes du haut et du bas de la pièce A, faites en sorte que les
languettes soient pliées à l’extérieur du tube que vous avez créé.

version agrafe

version colle
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👉 Info :
Le haut et le bas de la pièce B
seront cachés par les pièces E,
cela ne sert à rien de les
décorer.

Partie 4 - Décorer la lanterne
Etape 1 - Pièces B&E. Utiliser feutres, gommettes, autocollants, paillettes, poinçonneuses à
forme pour décorer la face recto de la pièce B (celle avec le motif du papier peint). Vous pouvez
aussi décorer la face recto des pièces E.

Etape 2 - Pièces A&B. Coller ou agrafer la pièce A autours de la pièce B.

Si vous avez choisi l’option d’agrafer et avez coupé les
languettes, commencez par agrafer ensemble les deux
extrémités de la pièce B en haut et en bas de la pièce A.
Pour plus de stabilité, nous recommandons d’agrafer une
deuxième agrafe du coté opposé des premières agrafes,
en haut et en bas de la lanterne.

Si vous avez choisi l’option de coller la lanterne,
commencez par appliquer de la colle sur le haut et le
bas sur le verso de la pièce B, puis collez la pièce B
autour de la pièce A, entre les languettes. Ensuite
appliquer de la colle sur les étoiles des languettes de la
pièce A et rabattez les contre la pièce B afin de
sécuriser la pièce B.

Comme la pièce A est plus petite dans la hauteur que la pièce B, les languettes que vous avez
décorer devraient former la forme de rond ou de diamant que vous avez choisi dans la première
partie.
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💡 Pro tip :
Pour cette étape, nous recommandons d’utiliser
de la colle afin de cacher les agrafes des étapes
précédentes.

Etape 1 - Pièce C. Poinçonner le centre de C.

💡 Pro tip :
Afin que le pompon de tombe pas, le nœud
doit être plus gros que le trou du poinçon.
Avant de percer, ajuster la taille du poinçon
en fonction de la taille de la ficelle.

Etape 5 - Poinçonner deux trous en haut de la
lanterne. et utiliser la dernière ficelle F pour
créer une anse afin de pouvoir pendre votre
lanterne.

version
colle

version
agrafe

Etape 4 - Pièce E. Coller ou agrafer les deux
languettes E en haut et en bas de la lanterne.

Partie 5 - Finitions

Etape 2 - Pièces D,F&C. Passer la ficelle F
attachée au pompon D à travers le trou puis
faire un double nœud. La ficelle doit entrer du
côté recto (avec motif) du papier peint, et
ressortir du coté verso. Le nœud est du coté
verso afin d’attacher les pièces C et D ensemble.
Il doit y avoir une marge de ficelle F afin que le
pompon prende joliment sous la lanterne.

Etape 3 - Pièce C. Coller ou agrafer la pièce C en
bas de la lanterne, à l’intérieur du tube créé par
la pièce A.

Etape 6 - Enfin, allumez la bougie à LED et
placez la à l’intérieur de la lanterne.

Félicitations !
Votre lanterne est terminée !
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